

## Svatba může mít půvab i v zimě

Jan Trojan

**V zimě se lidé méně často berou, přesto mají zimní svatby svůj půvab.**

Je o tom přesvědčena svatební koordinátorka Veronika Polehlová z agentury AV your day, která

**Současným trendem u nevěst jsou krajkové poloprůhledné šaty**

*Blanka Caxová, spolumajitelka centra Caxa*

se z velké části podílela na sobotním Svatebním dnu v brněnské vile Löw-Beer.

Nevěsty chtějí mít, jak říká, odhalená ramena v teplém počasí, chtějí být více sexy, ale v zimě zase mohou potěšit oči svatebčanů pěkným kožíškem a odhalit se až v interiéru.

Přesto je nejvíce svatebních obřadů v červnu a v září, doplnila Polehlová. Přestává platit hodně stará pověra, že mít svatbu v květnu přináší smůlu. Pokud ženy počaly krátce po svatbě a rodily v zimě, bývalo to kdysi komplikovanější. Dnes to není problém.

Na Svatební den do vily přicházely páry i budoucí či jen sa-



Foto PRÁVO – Jan Trojan

*Nevěsta v šatech z roku 1910 (vpravo) a družička z roku 1915, již bez korzetu.*

motné potenciální nevěsty s kamarádkami.

Jednatřicetiletá Barbora a o rok starší Martin se přišli podívat už také proto, že ve vile Löw-Beer,

kteřá patří mezi čtyři architektonicky proslavené brněnské vily, dosud nebyli. Barbora si prohlížela svatební boty, které v obchodech nebývají v širokých kolek-

cích. O svatbě uvažují letos, ale asi nevyužijí službu nějaké svatební agentury.

Polehlová naopak podotýká, že o služby těchto agentur už ros-

te zájem, protože klientovi uspoří hodně času. Dokonce i peníze, pokud klient stanoví rozpočet. „Naším cílem je udržet celkové náklady ve stanovených mezích,

sami doporučujeme, kde lze uspořit,“ citujeme svatební koordinátorku.

Podobné akce jako tato bývají i na jiných místech, například na zámcích, kde se oddává. Svatbu si můžete objednat i ve vile Löw-Beer, ale na letošní rok už mají z velké části termíny zadány. Připomínáme, že vila má velkou zahradu s dalším unikátním objektem a sousedí s pozemkem vily Tugendhat.

Na sobotní akci se prezentovalo mj. Svatební a společenské centrum Caxa, sídlí v Olomouci, prodejnu má i v Brně. Na webových stránkách je označeno jako největší svatební salón v České republice.

„Současným trendem u nevěst jsou krajkové poloprůhledné šaty s tělovým efektem, na zimu nabízíme kožíšek a spoustu dalších doplňků, nevěsty se nemusí bát mrazu,“ říká spolumajitelka Blanka Caxová. Nevěsty často chtějí bílé šaty, ale odcházejí s krémovými, protože si uvědomí, že jasně bílá se nehodí k jejich bledé pleti.

Trendem je také půjčování svatebních šatů, konkrétně v salónu Caxa zaplatíte od šesti do 15 tisíc korun, za špičkové víc. Vystavené krajkové šaty lze koupit za 50 000 korun. Ke Svatebnímu dnu patří i nabídka spodního prádla a cukráři.